

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Ibrány Város Képviselő Testületének 2022. április 25-én 14.00 órakor megtartott nyílt testületi üléséről

Az ülés helye: Ibrányi Polgármesteri Hivatal tárgyalóterme

Jelen vannak:, Dr. Szegedi Tibor Zsolt, Kulcsár Béla, Haluska András, Szabó P. Judit, Tóth Balázsné, Márkus Ferenc, Tábori Tibor képviselő-testületi tagok, Trencsényi Imre polgármester

Állandó meghívottként jelent van:

Dr. Dóka Zoltán aljegyző

Szűcs Sándor Ibrányi Járási Hivatal vezetője

Tábori Ilona Ibrány Város és Térsége Gyermejjóléti és Családsegítő Szolgálat vezetője

Kormányné Kató Zsuzsanna Városfejlesztési csop. vez.

Kulcsár Margit Költségvetési csoport vezető

Szűcs István Tibor Rendőrőrs parancsnok

Balogh Zoltán Helyi Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Trencsényi Imre polgármester úr tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tagjait. Megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes, mert a megválasztott 8 fő képviselőből 7 fő jelen van, így a megjelentek száma – polgármesterrel együtt – 8 fő.

Javaslom, hogy a Képviselő-testület a meghívóban kiküldött napirendi pontokban döntsön, illetve foglaljon állást.

Megkérdezi, hogy a Képviselő-testületnek van-e más napirendi pont megtárgyalására javaslata?

Más napirendi pont megtárgyalására nem érkezett javaslat.

Ezen túlmenően, javaslatot tesz két jegyzőkönyv-hitelesítőre Szabó P. Judit és Márkus Ferenc képviselő-testületi tagok személyében.

A Képviselő-testület a napirendről szóló, valamint a jegyzőkönyv hitelesítőkre tett javaslatot 8 igen szavazattal elfogadta.

1.)Napirendi pont

Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két képviselő-testületi ülés között végzett munkáról

Előadó: Trencsényi Imre polgármester

Trencsényi Imre polgármester: Kérem a Képviselő-testület tagjait, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket.

- Kérdés, hozzászólás nem érkezett. –

Trencsényi Imre polgármester: Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két képviselő-testületi ülés között végzett munkáról szóló beszámolót fogadjuk el.

A Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal elfogadta, és a következő határozatot hozta:

C5
IBRÁNY VÁROS KÉPVISELŐ TESTÜLETÉNEK
58/2022.(IV.25.)KT. sz.
H a t á r o z a t a

beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két képviselő-testületi ülés között végzett munkáról – című napirendi ponthoz

A K É P V I S E L Ő – T E S T Ü L E T

21/2022.(II.07.)KT.sz. határozatával, 27/2022.(II.14.)KT.sz. határozatával, 51/2022.(III.28.)KT.sz. határozat 52/2022.(III.28.)KT.sz. határozatával, 53/2022.(III.28.)KT. számú határozatával, Kt. számú határozat, 19/2022.(II.07.)Kt. számú határozat, a határozat végrehajtásáról, a két képviselő-testületi ülés között végzett munkáról szóló beszámolót elfogadja.

2.)Napirendi pont

A lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletére, elidegenítésére, valamint a lakáshoz jutás helyi támogatására vonatkozó szabályokról szóló 14/2013. (VII.03.) Önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Trencsényi Imre polgármester

Trencsényi Imre polgármester: A lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletére, elidegenítésére, valamint a lakáshoz jutás helyi támogatására vonatkozó szabályokról szóló 14/2013. (VII.03.) sz. önkormányzati rendeletünket legutóbb Ibrány Város Képviselő-testületének 2022. február 7-i ülésén, a 2/2022. (II.08.) sz. rendelettel módosítottuk.

Ezen módosítás oka az volt, hogy Ibrány Város Önkormányzata megvásárolta az Ibrányi Református Egyházközség Ibrány, Iskola u. 2. sz. alatti 921 hrsz-ú, 994 m² nagyságú, kivett: közösségi ház, udvar megnevezésű ingatlant. Az ingatlan megvásárlásával módosult a rendelet 1. melléklete (az önkormányzati tulajdonban lévő szociális lakásként funkcionális lakások listája), amely bővült az Iskola u. 2. sz. alatti ingatlannal.

Ibrány Város Önkormányzata még tavaly döntött az önkormányzati tulajdonú Ibrány, Tisza u. 37. sz. alatti 2085/1 hrsz-ú ingatlan nyilvános pályázat utáni értékesítéséről. Ennek keretében Seres Ferenc vállalta a pályázati kiírás feltételeit, az ingatlan adásvétele megtörtént, az új tulajdonos az ingatlannyilvántartásban bejegyzésre került. Az ingatlan eladásával módosult a rendelet 3. melléklete (az önkormányzat tulajdonában lévő költségtérítéses bérlakásként funkcionáló lakások listája), valamint módosul a rendelet 5. melléklete is, ahol a lakáscsoportok szerinti bérleti díjak meghatározásánál kikerült a Tisza u. 37. sz. alatti ingatlan.

A jelenlegi módosítást a következők indokolják:

Bandi Istvánné Ibrány, Nagy Imre u. 41. sz. alatti lakos Ibrány Város Önkormányzata részére felajánlotta megvételre a kizárólagos tulajdonát képező Ibrány, Nagy Imre u. 41. sz. alatti 813/2 hrsz-ú, 765 m² nagyságú, kivett: lakóház, udvar megnevezésű ingatlant. Az ingatlan vételárát 10 M Ft-ban határozta meg és Ibrány Város Önkormányzata a 2022. február 7-én megtartott ülésén az ingatlan megvásárlását határozta el. Az adásvételi szerződést azóta megkötöttük, a vételárát megfizettük.

Az ingatlan megvásárlásával módosítani szükséges a rendelet 3. mellékletét (az önkormányzat tulajdonában lévő költségtérítéses bérlakásként funkcionáló lakások listája), amelybe bekerülne a Nagy Imre u. 41. sz. (összkomfort I., 65 m²) ingatlan.

A változásnak megfelelően szükséges a rendelet 5. mellékletét is módosítani, ahol a lakáscsoportok szerinti bérleti díjak meghatározásánál a Nagy Imre u. 41. sz. alatti ingatlan is megjelölésre kerül. A Szervezeti és Működési Szabályzat 19. §. (4) bekezdés előírásának megfelelően a rendelet-tervezet a város internetes honlapján véleményezés céljából megjelent, de arra észrevétel, vélemény az ülés megkezdéséig nem érkezett.

Az előterjesztést megtárgyalta a Képviselő-testület Szavazatszámlláló Ügyrendi és Jogi Bizottsága. Felkérem Tábori Tibor urat, a Bizottság elnökét, hogy mondja el véleményüket az előterjesztéssel kapcsolatban.

Tábori Tibor Szavazatszámlláló Ügyrendi és Jogi Bizottság elnöke: A Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta, melyet változatlan formában a Képviselő-testület részére elfogadásra javasol.

Trencsényi Imre polgármester: Kérem a Képviselő-testület tagjait, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket.

Szabó P. Judit képviselő-testületi tag: Szeretnék felújítani az ingatlant?

Trencsényi Imre polgármester: Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy az napirendi pontot a rendelet-tervezet szerint hagyjuk jóvá.

A Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal elfogadta, és az alábbi rendeletet alkotta:

IBRÁNY VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
5/2022. (IV.26.) önkormányzati
rendelete

**a lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletére, elidegenítésére, valamint
a lakáshoz jutás helyi támogatására vonatkozó szabályokról szóló 14/2013. (VII.03.)
Önkormányzati rendelet módosításáról**

Ibrány Város Képviselő-testülete a lakások bérletére, valamint elidegenítésükre vonatkozó 1993. évi LXXVIII. Törvény 3.§ (1)-(4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva az alábbi rendeletet alkotja:

1. §


A lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletére, elidegenítésére, valamint a lakáshoz jutás helyi támogatására vonatkozó szabályokról szóló 14/2013. (VII.03.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Rendelet)

- a) 3. melléklete helyébe jelen rendelet 1. melléklete lép.
- b) 5. melléklete helyébe jelen rendelet 2. melléklete lép.

2. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és a kihirdetését követő második napon hatályát veszti.

Ibrány, 2022. április 25.


Trencsényi Imre
polgármester




Dr. Dóka Zoltán
aljegyző

3.)Napirendi pont

Ibrány Városi Óvodában a 2022/2023. nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározása

Előadó: Trencsényi Imre polgármester

Trencsényi Imre polgármester: A Nkt.83. § (2) bekezdés d) pontja alapján a fenntartó feladata meghatározni az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számát.

Az Nkt. 4. melléklete szabályozza az osztály és csoportlétszámokat. A 2016.november 30-tól hatályos szabályozás alapján az óvoda esetén a minimális csoportlétszám 13 fő, a maximális csoportlétszám 25 fő, átlagléttség 25 fő.

Az Nkt 25.§ (7) bekezdésében foglaltak alapján:

„(7) Az óvodai csoportok, iskolai osztályok, kollégiumi csoportok minimális, maximális és átlagléttségát a 4. melléklet határozza meg. Az óvodai csoportra, iskolai osztályra, kollégiumi csoportra megállapított maximális létszám a nevelési év, illetve a tanítási év indításánál a fenntartó engedélyével legfeljebb húsz százalékkal átléphető, továbbá függetlenül az indított osztályok, csoportok számától, akkor is, ha a nevelési év, tanítási év során az új gyermek, tanuló átvétele, felvétele miatt indokolt.

A minimális létszámtól csak akkor lehet eltérni, ha azt az óvodai, tanulói jogviszony nevelési, tanítási év közben történő megszűnése indokolja, továbbá szakképző iskolában akkor is, ha a képzés során tanulói jogviszony korábbi tanítási évben történő megszűnése miatt az érintett osztály, csoport létszáma a minimális létszám alá csökkent, és átszervezéssel - a tanulóra háruló aránytalan teher nélkül - nem alakítható ki a minimális létszámot elérő létszámú osztály, csoport. A szakképző iskolában a gyakorlati képzésre megállapított minimális létszámtól el lehet térni akkor is, ha az osztályban a szakképzésről szóló törvény szerinti hiányszakképesítés megszerzésére irányuló nevelés-oktatás, képzés folyik.

A művészeti felsőoktatási intézmény által fenntartott nyolc évfolyamos gimnázium osztályainak minimális, maximális és átlagléttségát a szakközépiskola elméleti képzéshez rendelt létszámkeretei szerint kell meghatározni. „

A képviselő-testület a 2021/2022. nevelési évre vonatkozóan az Ibrány Városi Óvodaintézménye tekintetében a 65/2021.(V.25.) KT. Határozatával engedélyezte az 5óvodai csoportot, s a maximális csoportlétszámtól 20 %-kal történő eltérést.

Az óvodai beiratás adatainak ismeretében az önkormányzat fenntartásában lévő Ibrány Városi Óvodára vonatkozóan a gyermeklétszámról az óvoda vezetője tájékoztattott.

A tájékoztatás alapján a 2022. április 20-21-én lezajlott óvodai beiratkozás után:

- az óvodából szeptemberben 24 fő megy iskolába,
- maradó létszám: 94 fő,
- újonnan beiratkozott: 28 fő
- SNI-s gyermek: 4 fő

Elmondottakra tekintettel javaslom, hogy az Ibrány Városi Óvodában az óvodai csoportok száma maradjon az elkövetkezendő nevelési évben is változatlan, 5 csoport, s egyidejűleg engedélyezzük az intézmény részére a maximális csoportlétszám 20 %-kal történő túllépését.

A Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal elfogadta, és a következő határozatot hozta:

IBRÁNY VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
59/2022.(IV.25.) KT. számú
h a t á r o z a t a

**Ibrány Városi Óvodában a 2022/2023 nevelési évben indítható óvodai csoportok
számának meghatározása**

A K É P V I S E L Ő - T E S T Ū L E T

- 1.) az önkormányzati fenntartásában lévő Ibrány Városi Óvodában (Szabolcs út 6. sz.) a **2022/2023. nevelési évben változatlanul 5 óvodai csoportot indít.**
- 2.) a 2022/2023. nevelési évben engedélyezi az óvodai maximális csoportlétszám (25 fő) 20 %-kal történő túllépését és a csoportonkénti maximális gyermeklétszámot 30 főben határozza meg.
UTASÍTJA

Az aljegyzőt, hogy a döntésről az intézményvezetőt értesítse.

Felelős: Dr. Dóka Zoltán aljegyző

Határidő: értesítésre: azonnal

4.)Napirendi pont

A TOP-2.1.2-15--SB1-2017-00031 kódszámú projekthez kapcsolódó „Zöld város kialakítása Ibrányban” tárgyú közbeszerzési eljárás eredményének értékelése költségnövekmény igény benyújtása - című napirendi ponthoz

Előadó: Trencsényi Imre polgármester

Trencsényi Imre polgármester: A napirendi pontot megtárgyalta a Képviselő-testület Közbeszerzési Bizottsága. Mivel Kovács Ferenc, a Bizottság elnöke nem tud részt venni a Képviselő-testületi ülésen, ezért felkérem Kormányné Kató Zsuzsát a Városfejlesztési csoport vezetőjét, hogy mondja el a Bizottság véleményét.

Kormányné Kató Zsuzsanna városfejlesztési csoport vezetője: A Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta, melynek alapján azt a Képviselő-testület részére elfogadásra javasolja.

Trencsényi Imre polgármester: Kérem a képviselő-testületi tagokat, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket.

- Kérdés, hozzászólás nem érkezett. -

Trencsényi Imre polgármester: Javasolom a Képviselő-testületnek, hogy a napirendi pontot a határozat-tervezet szerint fogadjuk el.

A Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal elfogadta, és a következő határozatot hozta:

IBRÁNY VÁROS ÖNKORMÁNYZATAKÉPVISELŐ TESTÜLETE
60/2022. (IV.25.)KT. sz.
h a t á r o z a t a

A TOP-2.1.2-15--SB1-2017-00031 kódszámú projekthez kapcsolódó „Zöld város kialakítása Ibrányban” tárgyú közbeszerzési eljárás eredményének értékelése költségnövekmény igény benyújtása - című napirendi ponthoz

A K É P V I S E L Ő - T E S T Ű L E T

Elfogadja a Közbeszerzési Bizottság javaslatát, mely szerint a TOP-2.1.2-15--SB1-2017-00031 kódszámú projekthez kapcsolódó, „Zöld város kialakítása Ibrányban” tárgyú közbeszerzési eljárást a következők szerint értékeli:

1. „Zöld város kialakítása Ibrányban” tárgyú közbeszerzési eljárás során benyújtott ajánlatok fedezetének megteremtése érdekében költségnövekmény igény benyújtását jóváhagyja

Határidő: 2022.04.25.

Felelős: Trencsényi Imre polgármester

5.)Napirendi pont

Belterületi utak fejlesztése című felhívás keretében benyújtani kívánt pályázat elhatározása

Előadó: Trencsényi Imre polgármester

Trencsényi Imre polgármester: A Belterületi utak fejlesztése című felhívás keretében benyújtani kívánt pályázat elhatározása című előterjesztést megtárgyalta a Képviselő-testület Közbeszerzési Bizottsága. Mivel Kovács Ferenc, a Bizottság elnöke nem tud részt venni a testületi ülésen, felkérem Kormányné Kató Zsuzsát, a városfejlesztési csoport vezetőjét, hogy mondja el a Bizottság véleményét a napirendi ponttal kapcsolatban.

Kormányné Kató Zsuzsanna városfejlesztési csoport vezetője: A Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta, melynek alapján azt a Képviselő-testület részére elfogadásra javasolja.

Trencsényi Imre polgármester: A futó belterületi projektekből sok utca kimaradt, ezekből kellene belerakni néhányat pályázatba.

Kérem a Képviselő-testület tagjait, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket.

Tábori Tibor tanácsnok: A Katona József utca bekötő útja, a Bocskai utca csapadékvízvezetője, Forgalomlassító szigetel elhelyezése. Bocskai-Virág utca, Márkus féle porta megvásárlása?

Haluska András képviselő-testületi tag: A Bocskai utcán a csatorna lefedése.sok pénzt fog elvinni. Beleférne-e ebbe a pályázatba? Vagy esetleg egyirányúsítani lehetne azt az utcát.

Kulcsár Béla alpolgármester: Szerintem ez a pénz elég, egyirányúsítani nem kell. Krúdy utca vége is elég rossz állapotban van.

Trencsényi Imre polgármester: A Roma Közösségi ház melletti útszakasz is meg kellene csinálnunk, valamint a Tiszapart két utcáját is.

Dr. Szegedi Tibor Zsolt alpolgármester: A Bocskai utca egyirányúsítása nem fog menni, régóta húzódo probléma, valamit mindenképpen tennünk kell.

Trencsényi Imre polgármester: Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy az előterjesztést a határozat-tervezet szerint fogadjuk el.

A Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal elfogadta, és a következő határozatot hozta:

IBRÁNY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA TESTÜLETE
61/2022. (IV.25.)KT. sz.
h a t á r o z a t a

Belterületi utak fejlesztése című felhívás keretében benyújtani kívánt pályázat elhatározása - c. napirendi ponthoz

A K É P V I S E L Ő – T E S T Ü L E T

Belterületi utak fejlesztése című felhívás keretében

Pályázat benyújtását határozza el

Igényelt támogatás: 200.000.000 Ft.

Támogatás intenzitása: 100 %

Felhatalmazza a polgármestert

- a pályázat előkészítésére és benyújtására, a pályázat benyújtásához szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: Trencsényi Imre polgármester

Határidő: 2022. május 25.

6.)Napirendi pont

A TOP Plusz-3.3.2-21 kódszámú Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése című felhívás keretében benyújtani kívánt pályázat elhatározása

Előadó: Trencsényi Imre polgármester

Trencsényi Imre polgármester: Az előterjesztést megtárgyalta a Képviselő-testület Közbeszerzési Bizottsága. Mivel Kovács Ferenc, a Bizottság elnöke nem tud részt venni a

testületi ülésen, felkérem Kormányné Kató Zsuzsát, a városfejlesztési csoport vezetőjét, hogy mondja el a Bizottság véleményét a napirendi ponttal kapcsolatban.

Kormányné Kató Zsuzsanna városfejlesztési csoport vezetője: A Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta, melynek alapján azt a Képviselő-testület részére elfogadásra javasolja.

Trencsényi Imre polgármester: A TOP Plusz-3.3.2-21 kódszámú Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése című pályázati felhívásra Ibrányi Városfejlesztő Nonprofit Kft. pályázatot kíván benyújtani. A pályázat a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plus keretében a Regionális Fejlesztési Operatív Programok Irányító Hatósága által kerül meghirdetésre. A projekt forrását az Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban biztosítja. A támogatási kérelem benyújtásának határideje: 2022.04.28, igényelhető támogatás minimum 50 millió Ft, maximum 500 millió Ft. A támogatás mértéke: 100 %. A pályázat részletesen olvasható az előterjesztésben.

Kérem a Képviselő-testület tagjait, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket.

- Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.-

Trencsényi Imre polgármester: Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy a TOP Plusz-3.3.2-21 kódszámú Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése című felhívás keretében benyújtani kívánt pályázat elhatározása című előterjesztést a határozat-tervezet szerint fogadjuk el.

A Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal elfogadta, és a következő határozatot hozta:

IBRÁNY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA TESTÜLETE

62/2022. (IV.25.)KT. sz.

h a t á r o z a t a

A TOP Plusz-3.3.2-21 kódszámú Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése című felhívás keretében benyújtani kívánt pályázat elhatározása

c. napirendi ponthoz

A K É P V I S E L Ő – T E S T Ű L E T

Az Ibrányi Városfejlesztő Nonprofit Kft., a TOP Plusz-3.3.2-21 kódszámú Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése című pályázati felhívásra támogatási kérelmet kíván benyújtani.

Felhatalmazza a polgármestert

- a pályázat előkészítésére és benyújtására, a pályázat benyújtásához szükséges jognyilatkozatok megtételére

Felelős: Trencsényi Imre polgármester

Határidő: 2022. május 25.

7.)Napirendi pont

Ibrány Város Önkormányzata útfelújítási feladatainak támogatása tárgyú közbeszerzési eljárás akkreditált közbeszerzési szakértőjének és a bírálóbizottsági tagjainak módosítása és utólagos jóváhagyása

Előadó: Trencsényi Imre polgármester

Trencsényi Imre polgármester: A napirendi pontot megtárgyalta a Képviselő-testület Közbeszerzési Bizottsága. Mivel Kovács Ferenc, a Bizottság elnöke nem tud részt venni a Képviselő-testületi ülésen, ezért felkérem Kormányné Kató Zsuzsát a Városfejlesztési csoport vezetőjét, hogy mondja el a Bizottság véleményét.

Kormányné Kató Zsuzsanna városfejlesztési csoport vezetője: A Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta, melynek alapján azt a Képviselő-testület részére elfogadásra javasolja.

Trencsényi Imre polgármester: Kérem a Képviselő-testület tagjait, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket.

- Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.-

Trencsényi Imre polgármester: Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy az Ibrány Város Önkormányzata útfelújítási feladatainak támogatása tárgyú közbeszerzési eljárás akkreditált közbeszerzési szakértőjének és a bírálóbizottság tagjainak módosítása és utólagos jóváhagyása című előterjesztést a határozat-tervezet szerint fogadjuk el.

A Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal elfogadta, és a következő határozatot hozta:

IBRÁNY VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
63/2022. (IV.25.) KT. számú
h a t á r o z a t a

Ibrány Város Önkormányzata útfelújítási feladatainak támogatása tárgyú közbeszerzési eljárás akkreditált közbeszerzési szakértőjének és a bírálóbizottsági tagjainak módosítása és utólagos jóváhagyása - című napirendi ponthoz

A K É P V I S E L Ő - T E S T Ū L E T

elfogadja a 2021. december 20.-án hozott 199/2021. (XII.20.) KT. számú határozatban elfogadott, az ajánlatok értékelése során és az eljárás más szakaszában az ajánlatkérő nevében eljáró, illetve az eljárásba bevont személyek és szervezetek (bírálóbizottsági tagok) személyének utólagos módosítására tett javaslatát a Közbeszerzési Bizottság határozata alapján:

– akkreditált közbeszerzési szakértő személye: dr. Lévay-Nagy Karolina

- a közbeszerzés tárgya szerinti szakértelemmel rendelkező személy: Szikszay Zoltán
- jogi szakértelemmel rendelkező személy: dr. Lévay-Nagy Karolina
- pénzügyi szakértelemmel rendelkező személy: Dr. Dóka Zoltán

Felhatalmazza a polgármestert

- a Közbeszerzési szabályzatban foglalt előírások figyelembevételével a közbeszerzési eljárás lefolytatására.

Felelős: Trencsényi Imre polgármester

Határidő: azonnal

8.)Napirendi pont

Ibrány Város Önkormányzata útfelújítási feladatainak támogatására vonatkozó „Útfelújítás – I.ütem” tárgyú közbeszerzési eljárás eredményének értékelése, a nyertes ajánlattevővel való vállalkozási szerződés megkötése

Előadó: Trencsényi Imre polgármester

Trencsényi Imre polgármester: Ibrány Város Önkormányzata 2022. április 11-én a belterületi útfejlesztés projekthez kapcsolódóan, a Kbt. 115. § alapján nyílt közbeszerzési eljárást indított „Útfelújítás – I. ütem tárgyban.

Jelen eljárás során a következő nem építés engedély köteles belterületi utak felújítására történt a közbeszerzési eljárás kiírása: Katona József utca, Óvoda utca, Vasvári Pál utca, Tompa Mihály utca, Virág utca.

Az előterjesztést megtárgyalta a Képviselő-testület Közbeszerzési Bizottsága. Mivel Kovács Ferenc, a Bizottság elnöke nem tud részt venni a Képviselő-testületi ülésen, ezért felkérem Kormányné Kató Zsuzsát a Városfejlesztési csoport vezetőjét, hogy mondja el a Bizottság véleményét.

Kormányné Kató Zsuzsanna városfejlesztési csoport vezetője: A Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta, melynek alapján azt a Képviselő-testület részére elfogadásra javasolja.

Trencsényi Imre polgármester: Kérem a Képviselő-testület tagjait, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket.

- Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.-

Trencsényi Imre polgármester: Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy az Ibrány Város Önkormányzata útfelújítási feladatainak támogatására vonatkozó „Útfelújítás – I.ütem” tárgyú közbeszerzési eljárás eredményének értékelése, a nyertes ajánlattevővel való vállalkozási szerződés megkötése című előterjesztést a határozat-tervezet szerint fogadjuk el.

A Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal elfogadta, és a következő határozatot hozta:

IBRÁNY VÁROS ÖNKORMÁNYZATAKÉPVISELŐ TESTÜLETE
64/2022. (IV.25.)KT. sz.
h a t á r o z a t a

**Ibrány Város Önkormányzata útfelújítási feladatainak támogatására vonatkozó
„Útfelújítás – I. ütem” tárgyú közbeszerzési eljárás eredményének értékelése, a nyertes
ajánlattevővel való vállalkozási szerződés megkötése - című napirendi ponthoz**

A K É P V I S E L Ő - T E S T Ű L E T

elfogadja a Közbeszerzési Bizottság javaslatát, mely szerint a Ibrány Város Önkormányzata útfelújítási feladatainak támogatásához kapcsolódó, „Útfelújítás – I. ütem” tárgyú közbeszerzési eljárást a következők szerint értékeli:

1. „Útfelújítás – I. ütem” tárgyú közbeszerzési eljárás eredményes
2. a "FORTISSIMO" Holding Kft. (4400 Nyíregyháza, Óvoda u. 25.) ajánlata az „Útfelújítás - I. ütem” tárgyú közbeszerzés tekintetében érvényes
3. A „Útfelújítás - I. ütem” tárgyú közbeszerzési eljárás nyertes ajánlattevője a "FORTISSIMO" Holding Kft. (4400 Nyíregyháza, Óvoda u. 25.) nettó: 54.982.350 Ft. értékű ajánlata
4. javasolja, a 60 napos ajánlati kötöttséget figyelembe véve, a vállalkozási szerződés megkötése a nyertes ajánlatevővel történjen meg.

Felhatalmazza a polgármestert a "FORTISSIMO" Holding Kft.-vel (4400 Nyíregyháza, Óvoda u. 25.) az „Útfelújítás - I. ütem” tárgyú közbeszerzés tekintetében a vállalkozási szerződés megkötésére.

Határidő: 2022.05.25.

Felelős: Trencsényi Imre polgármester

9.)Napirendi pont

Az Ibrány Város Értéktár Bizottsága létrehozásáról, és a bizottság tagjainak megválasztása

Előadó: Trencsényi Imre polgármester

Trencsényi Imre polgármester: A magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. tv-ben („Hungarikum törvény”) foglaltak szerint a települési önkormányzat települési értéktárat és települési értéktár bizottságot hozhat létre, amelynek feladatai közé tartozik a településen fellelhető nemzeti értékek azonosításának szervezése, a településen fellelhető nemzeti értékek adatait tartalmazó gyűjtemény létrehozása, valamint azok megyei értéktárba történő megküldése. Ezen feladatokat elláthatja a települési önkormányzat által megbízott, a település területén működő, már korábban is nemzeti értékek azonosítását, gondozását végző állami, települési önkormányzati, egyházi vagy társadalmi szervezet által fenntartott intézmény,

szervezet vagy azok szervezeti egységei, vagy a településfejlesztésben tevékenykedő külső területfejlesztési, vidékfejlesztési szervezet.

A fent felsorolt tevékenységeket végző szervezetre vonatkozó döntésről a meghozatalát követő 30 napon belül a települési önkormányzatnak a megyei közgyűlés elnökét, valamint a Hungarikum Bizottságot tájékoztatnia kell.

Több szomszédos település önkormányzata tájegységi, azaz közös települési értéktár bizottságot is létrehozhat, amely elkészíti a tájegységi értéktárat és az adatait megküldi a megyei értéktárba.

Az értéktár bizottság működési szabályzatát a helyi (települési és megyei) önkormányzat képviselő-testülete határozza meg. Az értéktár bizottság legalább három tagból áll. Munkájába bevonja a helyi, illetve megyei közművelődési feladatellátás országos módszertani intézményét, továbbá értékek gyűjtésével, megőrzésével, hasznosításával foglalkozó országos és területi illetékességű szakmai és civil szervezeteket.

Félévente, legkésőbb a félévet követő hónap utolsó napjáig beszámol tevékenységéről a helyi önkormányzat képviselő-testületének.

Az értéktár bizottság működéséhez és feladatainak ellátásához szükséges pénzügyi, tárgyi és ügyviteli feltételeket a helyi önkormányzat – az általa jóváhagyott éves munka- és pénzügyi tervre figyelemmel – maga biztosítja.

A fentiek szerint – hivatkozva a KT 44/2022. (III.28.) határozatára, amelyben a helyi értéktár bizottság létrehozásának előkészítésével bízott meg - javaslom Ibrány Város Értéktár Bizottsága létrehozásának eldöntését. Javaslom a bizottság tagjának Tábori Tibor tanácsnokot (elnök), valamint Szabó P. Juditot, Román Zoltánnét és Kiss Mariannt.

Kérem a Képviselő-testület tagjait, hogy mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket az előterjesztéssel kapcsolatban.

Tábori Tibor tanácsnok: Szerintem Bizottságban külsős tagnak is kellene lennie a pártatlanság miatt. Javaslom Zsadányi Zsolt ibrányi lakost tagnak.

Trencsényi Imre polgármester: Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy külön határozzunk az Ibrány Város Értéktár Bizottságot megalapításáról, majd a Bizottság tagjainak személyéről. Javaslom, hogy az Ibrány Város Értéktár Bizottságot.

A Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal elfogadta, és a következő határozatot hozta:

IBRÁNY VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
65/2022. (IV.25.) KT. számú
h a t á r o z a t a

Az Ibrány Város Értéktár Bizottsága létrehozása - című napirendi ponthoz

A K É P V I S E L Ő – T E S T Ű L E T

Határoz az Ibrány Város Értéktár Bizottsága létrehozásról

utasítja dr. Dóka Zoltán aljegyzőt, hogy a bizottság létrehozásáról értesítse a Megyei Értéktár Bizottságot és HB-t

Határidő: 2022. május 25.

Felelős: Dr. Dóka Zoltán aljegyző

Trencsényi Imre polgármester: Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy az Ibrány Város Értéktár Bizottság elnökének válasszuk meg Tábori Tibor tanácsnokot, tagoknak Szabó P. Juditot, Román Zoltánnét és Kiss Mariannt, külsős tagként Zsadányi Zsolt Ibrány, Vasvári Pál utca 29. szám alatti lakost.

A Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal elfogadta, és a következő határozatot hozta:

IBRÁNY VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
66/2022.(IV.25.)KT.SZ.
h a t á r o z a t a

A K É P V I S E L Ő - T E S T Ū L E T

1. Ibrány Város Értéktár Bizottsága tagjának választja Tábori Tibor tanácsnokot (elnök), valamint Szabó P. Juditot, Román Zoltánnét és Kiss Mariannt, külsős tagként Zsadányi Zsolt Ibrány, Vasvári Pál utca 29. szám alatti lakost.
2. Felhívja Ibrány Város Értéktár Bizottságát arra, hogy a bizottság szervezeti és működési szabályzatára javaslatot előterjeszteni szíveskedjen a KT részére!

Határidő 2022. május 25.

Felelős: Tábori Tibor bizottsági elnök

10.)Napirendi pont

A 025/5 hrsz-ú ingatlanban Ibrány Város Önkormányzatának tulajdonát képező 138/6190 tulajdoni hányadra Berencsi Petra Erzsébet tulajdonostárs által tett vételi ajánlat megtárgyalása

Előadó: Trencsényi Imre polgármester

Trencsényi Imre polgármester: Az ibrányi 025/5 hrsz-ú, 5,8607 ha nagyságú, 61,89 Ak értékű, szántó és fásított terület műveléságú ingatlanban Ibrány Város Önkormányzata 138/6190 tulajdoni hányad tulajdonrészrel rendelkezik. Ez valójában 1,38 AK érték, mely a teljes ingatlanból 1306 m2 területet jelent. Az ingatlan a szennyvíztelep után balkéztől található, dímbes-dombos, laza szerkezetű talaj, mely mezőgazdasági művelésre kikötésekkel használható.

Az ingatlan többi 6052/6190 tulajdoni hányadának tulajdonosa Berencsi Petra Erzsébet Ibrány, Árpád u. 20. sz. alatti lakos.

A tulajdonos társ most az önkormányzati tulajdonú 138/6190 tulajdoni hányadra vételi ajánlatot tett 290.000 Ft vételáron. Ez 2.220.520 Ft/ha értéket jelent.

Az ajánlott vételi ár az ingatlan minőségét figyelembe véve a helyben szokásos árnak megfelelő. Ezért is indokolt a vételárat elfogadni.

Amennyiben a vételárat nem fogadjuk el, úgy a tulajdonostárs a földeken fennálló osztatlan közös tulajdon felszámolásáról és a földnek minősülő ingatlanok jogosultjai adatainak ingatlan-nyilvántartási rendezéséről szóló 2020. évi LXXI. törvény, és a végrehajtására kiadott a földeken fennálló osztatlan közös tulajdon felszámolásának részletes szabályairól szóló 647/2020. (XII. 23.) Korm. rendelet alapján un. bekebelezési eljárással is megszerezheti a tulajdonrészünket.

Ha az ingatlanból nem alakítható ki legalább két, a jogszabály szerinti területi minimumnak (1-1 ha) megfelelő ingatlan, és a megosztásnak nincs helye, akkor az ingatlant egyetlen tulajdonostárs veheti tulajdonba bekebelezési eljárással. Ez a folyamat lassú, és a bekebelező mondja meg az induló vételárat, mely lehet az jelenleg ajánlottól jóval kevesebb is. Ezt vagy elfogadjuk, vagy nem. Amennyiben nem fogadjuk el úgy igazságügyi szakértővel értébecslési szakvéleményt készíttethetünk. A vételárat bírósági letétbe kell helyezni az ajánlattevő bekebelezőnek és a jogi eljárás befejezése után juthatunk az összeghez.

Az önkormányzat a tulajdonrészét nem használta, annak kis mértéke és talajadottsága miatt.

Kérem a testületet, döntsön arról, hogy a vételi ajánlatot elfogadja-e, a szóban forgó ingatlanrészt az ismert feltételekkel értékesíti-e? A 2022. évi költségvetésünk bevételét növelné ez a vételár.

Kérem a Képviselő-testület tagjait, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket.

- Kérdés, hozzászólás nem érkezett. -

Trencsényi Imre polgármester: Javaslom a Képviselő Testületnek, hogy az ibrányi 025/5 hrsz-ú, 5,8607 ha nagyságú, 61,89 Ak értékű, szántó és fásított terület műveléságú ingatlanban Ibrány Város Önkormányzata tulajdonát képező 138/6190 tulajdoni hányadot értékesítsük a tulajdonostárs Berencsi Petra Erzsébet Ibrány, Árpád u. 20. sz. alatti lakos részére 290.000 Ft/ha vételáron.

A Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal elfogadta, és a következő határozatot hozta:

Ibrány Város Képviselő Testületének

67/2022. (IV.25.) KT. sz.

h a t á r o z a t a

A 025/5 hrsz-ú ingatlanban Ibrány Város Önkormányzatának tulajdonát képező 138/6190 tulajdoni hányadra Berencsi Petra Erzsébet tulajdonostárs által tett vételi ajánlat megtárgyalása - című napirendi ponthoz

A K É P V I S E L Ő – T E S T Ū L E T

- 1. Támogatja Berencsi Petra Erzsébet Ibrány, Árpád u. 20. sz. alatti lakos vételi ajánlatát és részére értékesíti az ibrányi 025/5 hrsz-ú, 5,8607 ha nagyságú, 61,89 Ak értékű, szántó és**

fásított terület műveléságú ingatlanban Ibrány Város Önkormányzata tulajdonát képező **138/6190 tulajdoni hányadot.**

2. A tulajdonrész árát **290.000 Ft-ban** határozza meg, melyet vevőnek az adásvételi szerződés aláírásakor kell megfizetnie. Vevő viseli az adásvétellel kapcsolatos költségeket.
3. Utasítja a jegyzőt, hogy a döntésről értesítse a vételi ajánlatot adót.
Határidő: 2022. 04.30.
Felelős: Dr. Dóka Zoltán aljegyző
4. Felhatalmazza a polgármestert és az aljegyzőt az adásvételi szerződés aláírására.
Határidő: 2022.05.15.
Felelős: Trencsényi Imre polgármester és Dr. Dóka Zoltán aljegyző

11.)Napirendi pont

ifj. Bódi Tibor 4484 Ibrány, Krúdy utca 19. szám alatti lakos WFC Országos K1 bajnok támogatása

Előadó: Trencsényi Imre polgármester

Trencsényi Imre polgármester: ifj. Bódi Tibor kick-bokszt sportolónk országos bajnoki címet szerzett korosztályában. Javasolom, hogy 50.000.- forint pénzzjutalomba részesítsük a nehéz körülmények között élő és sportoló ibrányi fiatal.

Kérem a Képviselő-testület tagjait, hogy mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket.

Tábori Tibor tanácsnok: Gratulálok az elért eredményhez, és támogatom a javaslatot.

Szabó P. Judit képviselő-testületi tag: Én is gratulálok az elért eredményéhez, és támogatom a javaslatot.

Trencsényi Imre polgármester: Javasolom a Képviselő-testületnek, hogy ifj. Bódi Tibort 50.000.- forint egyszeri pénzzjutalomban részesítsük.

A Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal elfogadta, és a következő határozatot hozta:

IBRÁNY VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
68/2022.(IV.25.)KT. sz.
h a t á r o z a t a

ifj. Bódi Tibor 4484 Ibrány, Krúdy utca 19. szám alatti lakos WFC Országos K1 bajnok támogatása

A K É P V I S E L Ő - T E S T Ü L E T

ifj. Bódi Tibor 4484 Ibrány, Krúdy Gyula utca 19. szám alatti, kick-bokszt országos bajnok fiatal sportolót 50.000.- forint egyszeri pénzzjutalomban részesíti.

Határidő: 2022.05.25.

Felelős: Dr. Dóka Zoltán jegyző

12.) Napirendi pont

MEDI-AMB Kft Bizottsági tag megválasztása, társasági szerződés módosítása

Előadó: Trencsényi Imre polgármester

Trencsényi Imre polgármester: : A MEDI-AMB Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezetőjét a Kft. Taggyűlése választja meg, Ibrány Város és Nagyhalász Város Önkormányzata által tett javaslat alapján. A 3 tagú Felügyelő Bizottság esetében is a két Önkormányzat által tett javaslat, továbbá egy tag esetében a többi tagtelepülés által tett javaslat alapján történik a tagok kijelölése a Taggyűlés által. Az Ibrány-Nagyhalászi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központot működtető MEDI-AMB Nonprofit Közhasznú Kft. Felügyelő Bizottsági tagjainak megbízatása 2024. április 30-ig szól. A Felügyelő Bizottság egyik tagja, Imre Dezső 2022. márciusában bekövetkezett halálával Felügyelő Bizottsági tagsága megszűnt. A törvényi előírásoknak megfelelően legalább 3 fős Felügyelő Bizottság megválasztása szükséges a működéshez, így szükségessé vált új Felügyelő Bizottsági tag megválasztása. Ibrány Város Önkormányzata és Nagyhalász Város Önkormányzata a Felügyelő Bizottság új tagjának Dr. Orosz Eleonóra ibrányi lakost javasolja 2022. május 1. napjától 2 évre, azaz 2024. április 30-ig terjedő időszakra.

Javaslom, hogy, 2022. május 1. napjától 2 évre, azaz 2024. április 30-ig terjedő időszakra tegyünk javaslatot a Felügyelő Bizottság új tagja megbízására.

A 3 tagú Felügyelő Bizottságba Nagyhalász és Ibrány települések 1-1 főre tesznek javaslatot, s a többi települési önkormányzat közösen szintén 1 főre. Ibrány eddig, a Kft alapításától kezdődően Imre Dezső ibrányi lakost, Nagyhalász önkormányzata Bodnár Katalin nagyhalászi lakost és a többi település Tajthy Istvánné paszabi lakost javasolta eddig.

Javaslom hogy 2022. május 1-től 2024. április 30-ig a Kft. Felügyelő Bizottságába Ibrány Város Önkormányzata részéről, Dr. Orosz Eleonóra kerüljön kijelölésre.

A Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal elfogadta, és a következő határozatot hozta:

IBRÁNY VÁROS KÉPVISELŐ TESTÜLETE

69/2022. (IV.25.) KT. sz.

H a t á r o z a t a

**A MEDI-AMB Nonprofit Közhasznú Kft. Felügyelő Bizottsági tagjainak megválasztása
– című napirendi ponthoz**

A K É P V I S E L Ő – T E S T Ü L E T

a MEDI-AMB Nonprofit Közhasznú Kft. Felügyelő Bizottságába Dr. Orosz Eleonóra (anyja neve: Milesz Katalin.4484 Ibrány, Nagyerdő 83. szám alatti lakost) jelöli ki 2022. május 1-től 2024. április 30-ig terjedő időtartamra.

Utasítja az aljegyzőt, hogy a Képviselő-testület döntéséről a MEDI-AMB Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezetőjét értesítse.

Határidő: 2022. április 30.

Felelős: Dr. Dóka Zoltán aljegyző

Trencsényi Imre polgármester: Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy a MEDI-AMB Nonprofit Közhasznú Kft. Társasági szerződését az új felügyelő bizottsági tag megválasztásának megfelelően módosítsuk.

A Képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal elfogadta, és a következő határozatot hozta:

IBRÁNY VÁROS KÉPVISELŐ TESTÜLETÉNEK

70/2022. (IV.25.) KT. sz.

H a t á r o z a t a

A MEDI-AMB Nonprofit Közhasznú Kft. Társasági szerződés módosítása - című napirendi ponthoz

A K É P V I S E L Ő – T E S T Ü L E T

1. a MEDI-AMB Nonprofit Közhasznú Kft. Felügyelő Bizottságába Dr. Orosz Eleonóra (anyja neve: Milesz Katalin.4484 Ibrány, Nagyerdő 83. szám alatti lakost) jelölte ki 2022. május 1-től 2024. április 30-ig terjedő időtartamra.
2. A változások figyelembevételével a MEDI-AMB Nonprofit Közhasznú Kft. Társasági szerződését az 1. számú mellékletben szereplő tartalommal módosítja.

Utasítja az aljegyzőt, hogy a Képviselő-testület döntéséről a MEDI-AMB Nonprofit Közhasznú Kft. ügyvezetőjét értesítse.

Határidő: 2022. április 30.

Felelős: Dr. Dóka Zoltán aljegyző

Felhatalmazza a polgármestert a Társasági szerződést módosító okirat, és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társasági szerződés aláírására.

Határidő: 2022. április 30.

Felelős: Trencsényi Imre polgármester

Közérdekű bejelentések

Tábori Ilona Gyermekjóléti és Családsegítő Központ vezetője: Buj településen egy egyedülálló anyuka 6 kisgyerekekkel éjszakára szállás nélkül maradt. Nagyon sokat beszélgettünk arról, hogy erre valamilyen megoldást kell keresni járási szinten. Mit tudunk tenni, ha akár télen, akár nyáron, egy család utcára kerül? Eszköztelenek vagyunk, a rendőrség is mi is. Végül Bujon alpolgármester úr segítségével sikerült elhelyeznünk a családot, akik másnap reggel el is utaztak Baktalórántházára.

Trencsényi Imre polgármester: Szükségelakásra gondolsz?

Tábori Ilona Gyermekjóléti és Családsegítő Központ vezetője: Nem feltétlenül szükségletre, hanem valami olyan lehetőségre, hogy ha bárki ilyen helyzetbe kerül, el tudjuk őket helyezni valahol, ne a szabad ég alatt kelljen tölteniük az éjszakát. Járási szinten kellene megoldanunk, mert most ugyan Bujon volt, de bármelyik településen előfordulhat.

Szűcs Sándor Járási Hivatal vezetője: De ennek a családnak volt helye. Baktalórántházán másnapról volt helyük, de az anyuka a gyerekekkel előző nap, minden előzetes egyeztetés nélkül eljött ide Bujra. Egyébként ennek megvan az intézményi hálózata. Ha Buj nem tud segíteni, indítjuk a mi rendszerünket, és elhelyezzük őket.

Tábori Ilona Gyermekjóléti és Családsegítő Központ vezetője: Nem volt. Az volt a baj, hogy senki nem fogadta Bujon őket a családból.

Szabó P. Judit képviselő-testületi tag: Két eseményt szeretnék propagálni a Képviselő-testület felé, egyik szerdán „Megemlékezés a Holokauszt Magyar Áldozatairól” címmel előadást tartunk, pénteken a Dériné Program keretein belül színház lesz a Művelődési Központban.


Tóth Balázné képviselő-testületi tag: Szeretném én is tájékoztatni a Képviselő-testület tagjait, hogy május 7-én, a Városi Óvoda szervezésében megtartjuk Májusköszöntő rendezvényünket, melyre mindenkit szeretettel várunk.

Mivel más észrevétel, kérdés, hozzászólás nem érkezett, Polgármester Úr megköszönte a Képviselő-testület munkáját, és az ülést bezárta.


Trencsényi Imre
polgármester




Dr. Dóka Zoltán
aljegyző


Szabó P. Judit
képviselő-testületi tag


Márkus Ferenc
képviselő-testületi tag